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E20F1-Questão 3 

 Conteúdo 
 Ajuste na partilha. Variante... 

 (Assunto 2-Teoria da Partilha 10º ano) 

Comentário: 
3) Numa primeira fase da distribuição, a Elsa fica com 26 pontos e o 
Gaspar com 95. 
Vão partilhar a tenda, à qual a Elsa atribui 55 pontos e o Gaspar atribui 
60 pontos. 
Como inicialmente o Gaspar é que tinha a tenda, vais perder uma parte 
(x) da tenda passando a sua pontuação para:  95 – 60x. 
 
A    Elsa ficará com os 26 pontos que já tinha e mais uma parte da tenda, 
passando a sua pontuação para 26+55x. 
 
Igualamos as pontuações: 95 – 60x=26+55x  e resolvemos a equação 
(consulte a resolução). 
Obtemos x=0.6.   
 
Assim, o Gaspar perde 60% da tenda, ficando com 100%-60%=40%.  A 
Elsa ficará com 60% da tenda. 
Como um ano tem 365 dias, O Gaspar ficará com a tenda 0.4*365=146 
dias. Os restantes dias serão para a Ana. 
 

 


